

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.03.2023 Meldungsnummer: HR02-1005709845

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Deltavalor AG, Zug, neu Deltavalor AG in Liquidation, St. Gallen

Deltavalor AG in Liquidation c/o Stach Rechtsanwälte AG Poststrasse 17 9000 St. Gallen

Bisher Bundesplatz 14 6300 Zug

Deltavalor AG, bisher in Zug, CHE-252.329.833, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 99 vom 25.05.2020, Publ. 1004895622). Statutenänderung: 15.03.2023. Firma neu: Deltavalor AG in Liquidation. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: c/o Stach Rechtsanwälte AG, Poststrasse 17, 9000 St. Gallen. Zweck neu: Erbringung von Beratungs-, kaufmännischen und anderen Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 15.03.2023 aufgelöst. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 14.05.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [Anpassung aufgrund anderer Eintragungspraxis] [bisher: Mit Erklärung vom 14.05.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Thorbecke, Andreas, von Zug, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stach, Dr. Patrick, von Mörschwil, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3141 vom 22.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 99, Datum: 25.05.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG